I'padpuxk
yHKIIMMU

Tun ypoka: ypok NpUMeHEeHNs 3HaHUN N YMEHUU
Knacc: 8
Yuutenb: CadppoHosa H.HO.



Llenu:

PopmMupoBaTb YMEHUe pellaTb 3a4a4vm Ha CBA3b
dyHKUMU 1 ee rpaduka (onpenensaTb NyTem
BbIYUCIIEHUA NPUHAOSIEXXHOCTU TOYKU rpadouKky;
BbIYUCIIATb KOOPAUHATLI TOYEK NepecevyeHus
rpachmka ¢ oCAMU KOOPAUHAT);

[Mpoaonkutb dopmMmmpoBaHmMe ymeHUs HaxoauTb
C noMouibio rpadpuka 3Ha4eHue (pPyHKLUMUU no
3agaHHOMY 3Ha4YeHUI0 aprymMeHTa U 3Ha4YeHUMU
aprymMmeHTa, KOTOpbIM COOTBETCTBYeT AaHHOe
3Ha4YeHue (pyHKUUK;

cdbopmupoBaHue rpacpn4ecKon KynbTypbl
yyJallumxcs.
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Kakme u3 rpacpHKOB ABASFOTCS rpa(pHKaMH
pyurmmii? OTBeT OOOCHYHTE.







tOCTaBBTe 110 rpadpuKy TA0AUITY 3HAUEHUN

Ha npoMexxyTke [-1; 2] ¢ marom 0,5.
Uh




Kakmne ns todek A(-1;10), B(0;4), C
(2;-1), O(3;-2) npuHagnexar
rpadpmky OYHKUMN Y = -3X + /7

3anuinTe KoopanHaTthl elle AByX
Kaknx-nmbo Tovek, oaHa 13
KOTOPbIX NPUHAONEXUT 3TOMY
rpadpuky, a apyraqa Her.



Kak no rpauky HanTun 3HayeHune PyHKUUN,
COOTBETCTBYHOLLEE AAaHHOMY 3HAYEHUIO
aprymeHra?

Kak no rpaduky HanTmn 3Ha4YeHUa aprymeHTa,
KOTOPbIM COOTBETCTBYET AAaHHOE 3Ha4YeHue
doyHKUMN?

Kak, He CTpos rpaduka, BbidBUTb
NPUHaAONEXHOCTb eMY TOYKM C AaHHbLIMU
KoopaAnHatammn?

Kak, He cTpos rpaduk, onpenennTb, B Kaknx
TOYKaX OH rnepecekaeT oCcb abCLUCC; OCb
opanHaTt?



TOMAIITHEE
3AJIAHUE

Q

1. 5.3 Ne 765 (0, r)
766 (0, 1) 771 (a)



MOJNTOAOLUbI !




